1. Известны координаты трех геодезических пунктов, образующих треугольник. Построить внутри данного треугольника сеть пунктов, согласно рисунка (вычислить координаты геодезических пунктов), используя необходимую справочную информацию. Результаты проиллюстрировать графически.
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1. Пусть: 
A имеет координаты 15о 12’ 16’’ СШ 12о 13’ 15’’ ВД

В имеет координаты 25о 11’ 21’’ СШ 13о 17’ 22’’ ВД


С имеет координаты 11о 11’ 5’’ СШ 13о 9’ 23’’ ВД

2. Переведём географические координаты в декартовы: 

Xa=15+12/60+16/3600=15,204
Ya=12+13/60+15/3600=12,2208
Остальные аналогично:
А(15,204; 12,2208), В(25,18917; 13,2894), С(11,1847; 13,1564).
3. Найдем длины сторон треугольника:
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4. Запишем формулу длинны отрезка AD: 
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Запишем формулу длинны отрезка BD:
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Решив полученную систему уравнений, получим: Xd=20.197, Yd=12.755.
Аналогично составим и решим системы уравнений для отрезков BC и AC.
Для отрезка ВС: 
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Xе=18,187, Yе=13.223.
Для отрезка АС: 
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Xf=11.677, Yf=6.171.
5. Найдем длину отрезка AE: 

[image: image7.wmf]AE

Xa

Xe

-

(

)

2

Ya

Ye

-

(

)

2

+

3.147


Найдем AG и  GE, зная, что AG=2*GE. 
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AG=2,098

GE=1,049

Составим формулы длин отрезков AG и GE, затем решим полученную систему.
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XG=17.197, YG=12.876.
6. Переведём декартовы координаты в географические:

Xd=20.197, Yd=12.755.
Xd: 20o 
0.197*60=11,82, т.е. 11’
0,82*60= 49,2, т.е. 49,2’’

Yd: 12 o
0.755*60= 45,3, т.е. 45’

0.3*60=18’’

Координаты точки D: 
20o 11’ 49.2’’ СШ 
12 o 45’ 18’’ ВД
Аналогично переведём координаты для точек E, F и G:
Координаты точки E: 
18o 11’ 13.2’’ СШ 
13 o 13’ 22.8’’ ВД
Координаты точки F: 
11o 40’ 37.2’’ СШ 
6 o 10’ 15.6’’ ВД
Координаты точки G: 
17o  11’ 49.2’’ СШ 
12 o 52’ 33.6’’ ВД
Ответ: 

Координаты точки D: 20o 11’ 49.2’’ СШ 12 o 45’ 18’’ ВД
Координаты точки E: 18o 11’ 13.2’’ СШ 13 o 13’ 22.8’’ ВД
Координаты точки F: 11o 40’ 37.2’’ СШ 6 o 10’ 15.6’’ ВД
Координаты точки G: 17o  11’ 49.2’’ СШ 12 o 52’ 33.6’’ ВД
2. Известны координаты трех геодезических пунктов, образующих треугольник, определите углы треугольника.
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Возьмем координаты точек из первого задания. 

В географических координатах:

A имеет координаты 15о 12’ 16’’ СШ 
12о 13’ 15’’ ВД

В имеет координаты 25о 11’ 21’’ СШ 
13о 17’ 22’’ ВД

С имеет координаты 11о 11’ 5’’ СШ 
13о 9’ 23’’ ВД

В декартовых координатах: А(15,204; 12,2208), В(25,18917; 13,2894), С(11,1847; 13,1564).

1. Найдем длины сторон треугольника:

|AB|= 10,042

|BC| = 14.005

|AC| = 4.127

2. Применим теорему косинусов:
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Отсюда: 
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Ответ: 
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3. Известны координаты двух геодезических пунктов и расстояния от первого и второго пунктов до третьего. Определите координаты третьего пункта.
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Возьмем координаты точек из первого задания. 

В географических координатах:

A имеет координаты 15о 12’ 16’’ СШ 
12о 13’ 15’’ ВД

С имеет координаты 11о 11’ 5’’ СШ 
13о 9’ 23’’ ВД

В декартовых координатах: А(15,204; 12,2208), С(11,1847; 13,1564).

Пусть L=10.042, M=14.005.
Применим формулу длинны отрезка. Составим систему:
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Получилось, что точка В(25,189; 13,289)
Переведём в географические координаты:
Xb: 25o
0.189*60=11.34, т.е. 11’

0.34*60=20.4’’

Yb: 13o
0.289*60=17.34, т.е. 17’
0.34*60=20.4’’

Ответ: В имеет координаты 25о 11’ 20.4’’ СШ 13о 17’ 20.4’’ ВД

4. Известны координаты двух геодезических пунктов, направление на третий пункт из первого пункта. Найти координаты третьего пункта.
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Возьмем координаты точек из первого задания. 

В географических координатах:

A имеет координаты 15о 12’ 16’’ СШ 
12о 13’ 15’’ ВД

С имеет координаты 11о 11’ 5’’ СШ 
13о 9’ 23’’ ВД

В декартовых координатах: А(15,204; 12,2208), С(11,1847; 13,1564).

Пусть L=AB=10.042, A0=160o.

1. Найдем длину отрезка AC: 
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2. Применим теорему косинусов:
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3. Применим формулу длинны отрезка. Составим систему:
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Получилось, что точка В(25,184; 13,339)
Переведём в географические координаты: 25о 11’ 2.4’’ СШ 13о 20’ 20.4’’ ВД

Ответ: В имеет координаты 25о 11’ 2.4’’ СШ 13о 20’ 20.4’’ ВД
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